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調査の概要 
 

 

【調査対象】 

全国のここワンモニター 

 

【調査方法】 

携帯電話・スマートフォンによるオンライン調査 

 

【対象者抽出方法】 

「ここワン」登録会員からの無作為抽出 

 

【サンプル数】 

1,000 サンプル 

 

【回答者の属性】 

 
（上段：％、下段：実数）

全体（件） 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

100.0 2.2 18.4 34.3 31.7 11.0 2.4

1,000 22 184 343 317 110 24

100.0 2.3 13.6 27.1 36.1 16.9 4.1

391 9 53 106 141 66 16

100.0 2.1 21.5 38.9 28.9 7.2 1.3

609 13 131 237 176 44 8

全体

男性

女性
 

 

【調査実施時期】 

2011 年 11 月 15 日～2011 年 11 月 16 日 

 

【調査機関等】 

調査主体：株式会社チェンジフィールド 

調査企画：株式会社チェンジフィールド 

調査実施：株式会社チェンジフィールド 
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◆エグゼクティブ・サマリー（調査総括） 
 

１．スマートフォン・タブレットの保有状況 

・スマートフォンの保有率は全体の 15.8％、タブレットの保有率は全体の 5.7％。 

・スマートフォン、タブレットのいずれも、Android 搭載機種の保有率が最も高く、性

別では男性の保有率が女性に比べてわずかに高い。 

２．デジタル機器の保有状況 

・保有率の上位 3 項目は「デジタルカメラ」、「パソコン」、「ゲーム機」で、デジタル

カメラとパソコンの保有率はそれぞれ 70％以上。 

・女性は男性に比べ、「デジタルカメラ」の保有率が 10 ポイント以上高い。 

３．単独保有の必要性を感じないデジタル機器 

・全体では「電子辞書」、「携帯音楽プレーヤー」が 30％台とほぼ同率で、以下「パ

ソコン」、「デジタルカメラ」などとなっている。 

・男性は女性に比べ「携帯音楽プレーヤー」、「デジタルカメラ」の比率が 15～22

ポイント高い。 

４．今後（引き続き）使用したいデジタル機器 

・全体では「iOS 搭載のスマートフォン」、「Android 搭載のスマートフォン」が 30％

台、以下「Windows 搭載のスマートフォン」の順に高く、上位 3 項目のすべてをス

マートフォンが占めている。 

・男性は女性に比べて「Android 搭載のスマートフォン」が高く、比率の男女差は

約 10 ポイントとなっている。 
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【設問１】あなたはスマートフォンをお持ちですか。 

 

スマートフォンの保有状況をみると、全体ではスマートフォンを保有していない層が

85.2％と圧倒的に高いが、保有者の中では MEDIAS などの「Android 搭載のスマートフォン」

（8.1％）、iPhone 4S などの「iOS 搭載のスマートフォン」（5.3％）の順となっている。 

 

【全体、性別】 

iOS搭載の

スマートフォン

5.3 

6.6 

4.4 

Android搭載の

スマートフォン

8.1 

7.4 

8.5 

Windows搭載の

スマートフォン

0.5 

0.8 

0.3 

その他の

スマートフォン

0.9 

1.0 

0.8 

スマートフォンは

持っていない

85.2 

84.1 

85.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体(N=1,000)

男性(n=391)

女性(n=609)

 
 

 

これを性別にみると、男性は女性に比べて「iOS 搭載のスマートフォン」の比率が、女性は

逆に男性に比べて「Android 搭載のスマートフォン」の比率がそれぞれわずかに高い。 

 
【（再掲）全体、性別】 

全体（件）
iOS搭載の

スマートフォン

Android搭載の

スマートフォン

Windows搭載の

スマートフォン

その他の

スマートフォン

スマートフォン

は持っていない

全体 1,000 5.3 8.1 0.5 0.9 85.2

男性 391 6.6 7.4 0.8 1.0 84.1

女性 609 4.4 8.5 0.3 0.8 85.9  
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【設問２】あなたはタブレット端末をお持ちですか。 

 

タブレットの保有状況をみると、全体ではタブレットを保有していない層が 94.3％と圧倒的

に高いが、保有者の中では GALAXY Tab などの「Android 搭載のタブレット」（3.9％）、iPad2

などの「iOS 搭載のタブレット」（0.9％）などが挙がっている。 

 

【全体、性別】 

iOS搭載の

タブレット

3.9 

4.6 

3.4 

Android搭載の

タブレット

0.9 

1.3 

0.7 

Windows搭載の

タブレット

0.5 

0.5 

0.5 

その他の

タブレット

0.4 

0.5 

0.3 

タブレット端末は

持っていない

94.3 

93.1 

95.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体(N=1,000)

男性(n=391)

女性(n=609)

 
 

 

これを性別にみると、男性は女性に比べて「iOS 搭載のタブレット」、「Android 搭載のタブ

レット」の比率がそれぞれわずかに高い。 
 

【（再掲）全体、性別】 

全体（件）
iOS搭載の

タブレット

Android搭載の

タブレット

Windows搭載の

タブレット

その他の

タブレット

タブレット端末

は持っていない

全体 1,000 3.9 0.9 0.5 0.4 94.3

男性 391 4.6 1.3 0.5 0.5 93.1

女性 609 3.4 0.7 0.5 0.3 95.1  
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【設問３】あなたがお持ちの機器をお知らせください。 

 

デジタル機器の保有状況をみると、全体では「デジタルカメラ」（78.1％）が最も高く、以下

「パソコン」（75.2％）、「ゲーム機」（63.2％）などとなっている。 

 

【全体、性別】 

78.1 

75.2 

63.2 

46.9 

39.9 

32.8 

23.9 

9.0 

3.5 

69.8 

74.4 

64.2 

48.8 

39.1 

28.6 

21.5 

12.3 

3.1 

83.4 

75.7 

62.6 

45.6 

40.4 

35.5 

25.5 

6.9 

3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

デジタル

カメラ

パソコン

ゲーム機

カーナビ

携帯音楽

プレーヤー

デジタル

ビデオカメラ

電子辞書

ICレコーダー

その他 全体(N=1,000) 男性(n=391) 女性(n=609)

 
 

 

これを性別にみると、女性は「デジタルカメラ」が 83.4％と、男性の比率（69.8％）に比べて

13.6 ポイント高い。また、「ゲーム機」、「カーナビゲーション」、「IC レコーダー」を除く項目で、

いずれも女性の比率が男性の比率をわずかに上回っている。 
 

【（再掲）全体、性別】 

全体（件）
デジタル

カメラ
パソコン ゲーム機

カーナビ

ゲーション

携帯音楽

プレーヤー

デジタルビ

デオカメラ
電子辞書

ICレコー

ダー
その他

全体 1,000 78.1 75.2 63.2 46.9 39.9 32.8 23.9 9.0 3.5

男性 391 69.8 74.4 64.2 48.8 39.1 28.6 21.5 12.3 3.1

女性 609 83.4 75.7 62.6 45.6 40.4 35.5 25.5 6.9 3.8
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【設問４】スマートフォンやタブレットがあれば「単独で持つ必

要はない」と感じる機器はありますか。 

 

スマートフォンかタブレットのいずれかを保有している層が、スマートフォン・タブレットがあ

れば「単独で持つ必要はない」と感じる機器をみると、全体では「電子辞書」（34.7％）、「携

帯音楽プレーヤー」（33.5％）がほぼ同率で、以下「パソコン」（24.4％）、「デジタルカメラ」

（19.9％）などとなっている。 

 

【全体、性別】 

34.7 

33.5 

24.4 

19.9 

14.2 

13.1 

12.5 

6.3 

1.7 

34.2 

46.6 

24.7 

28.8 

19.2 

12.3 

12.3 

9.6 

2.7 

35.0 

24.3 

24.3 

13.6 

10.7 

13.6 

12.6 

3.9 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

電子辞書

携帯音楽

プレーヤー

パソコン

デジタル

カメラ

ICレコーダー

ゲーム機

カーナビ

デジタル

ビデオカメラ

その他 全体(n=176) 男性(n=73) 女性(n=103)
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これを性別にみると、男性は女性に比べ「携帯音楽プレーヤー」（46.6％）、「デジタルカメ

ラ」（28.8％）の比率が 15～22 ポイント高く、これらの機器に関しては「男性」で「スマートフォ

ン」または「タブレット」を保有する層の買い替え需要が落ち込むことが予想される。 
 

【（再掲）全体、性別】 

全体（件） 電子辞書
携帯音楽

プレーヤー
パソコン

デジタル

カメラ

ICレコー

ダー
ゲーム機

カーナビ

ゲーション

デジタルビ

デオカメラ
その他 特にない

全体 176 34.7 33.5 24.4 19.9 14.2 13.1 12.5 6.3 1.7 27.3

男性 73 34.2 46.6 24.7 28.8 19.2 12.3 12.3 9.6 2.7 23.3

女性 103 35.0 24.3 24.3 13.6 10.7 13.6 12.6 3.9 1.0 30.1  
 

 

これをさらにデジタル機器の保有状況別にみると、サンプル数が少ない層があるため参

考数値扱いとなるが「電子辞書」保有者の 28.8％、「携帯音楽プレーヤー」保有者の 28.0％、

「パソコン」保有者の 24.5％がそれぞれの機器に関して「単独で持つ必要はない」と答えて

いる。 

一方、「ゲーム機」や「デジタルビデオカメラ」の保有者が同機器を「単独で持つ必要はな

い」と答えた比率はそれぞれ 10％未満と低く、潜在的な買い替え需要が見込まれる。 
 

【全体、デジタル機器の保有状況別】 

全体（件） パソコン ゲーム機
デジタル

カメラ

デジタルビ

デオカメラ

携帯音楽

プレーヤー
電子辞書

ICレコー

ダー

カーナビ

ゲーション
その他 特にない

全体 176 24.4 13.1 19.9 6.3 33.5 34.7 14.2 12.5 1.7 27.3

パソコン 155 24.5 13.5 20.0 5.8 33.5 33.5 14.2 13.5 1.9 27.1

ゲーム機 121 22.3 9.1 19.8 5.8 33.9 36.4 13.2 13.2 0.8 32.2

デジタルカメラ 153 24.2 13.1 17.6 5.2 30.7 34.0 12.4 11.1 1.3 30.1

デジタルビデオカメラ 67 23.9 14.9 11.9 3.0 23.9 29.9 9.0 10.4 1.5 35.8

携帯音楽プレーヤー 100 23.0 11.0 19.0 7.0 28.0 37.0 13.0 13.0 2.0 27.0

電子辞書 52 21.2 9.6 13.5 3.8 25.0 28.8 7.7 13.5 - 34.6

ICレコーダー 17 17.6 5.9 23.5 11.8 41.2 41.2 17.6 5.9 11.8 29.4

カーナビゲーション 95 26.3 10.5 18.9 6.3 35.8 41.1 14.7 13.7 2.1 25.3

その他 6 33.3 - 16.7 16.7 33.3 50.0 - 16.7 33.3 -

持っているものはない 3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 - - -  
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【設問５】あなたが今後（も）使いたいと思う機器をお知らせく

ださい。 

 

スマートフォンやタブレットをすでに保有している層を含め、今後（引き続き）使用したいと

思う機器をみると、全体では「iOS 搭載のスマートフォン」（32.9％）、「Android 搭載のスマート

フォン」（30.1％）、「Windows 搭載のスマートフォン」（17.6％）の順となっており、上位 3 項目

のすべてをスマートフォンが占めている。 

 

【全体、性別】 

32.9 

30.1 

17.6 

11.7 

9.8 

9.0 

3.5 

1.2 

33.2 

35.5 

16.9 

14.8 

12.8 

11.8 

3.3 

0.8 

32.7 

26.6 

18.1 

9.7 

7.9 

7.2 

3.6 

1.5 

0% 10% 20% 30% 40%

iOS搭載の

スマートフォン

Android搭載の

スマートフォン

Windows搭載の

スマートフォン

iOS搭載の

タブレット

Android搭載の

タブレット

Windows搭載の

タブレット

その他の

スマートフォン

その他の

タブレット 全体(N=1,000) 男性(n=391) 女性(n=609)

 
 

これを性別にみると、男性は女性に比べて「Android 搭載のスマートフォン」が 35.5％と高

く、比率の男女差は約 10 ポイントとなっている。 

また、iOS、Android、Windows の主要 OS 搭載のタブレットについても男性の比率が女性

を若干上回っており、これらの機器の利用意向については男性に積極性がみられる。 
 

【（再掲）全体、性別】 

全体（件）

iOS搭載の

スマート

フォン

Android

搭載の

スマート

フォン

Windows

搭載の

スマート

フォン

iOS搭載の

タブレット

Android

搭載の

タブレット

Windows

搭載の

タブレット

その他の

スマート

フォン

その他の

タブレット
特にない

全体 1,000 32.9 30.1 17.6 11.7 9.8 9.0 3.5 1.2 26.4

男性 391 33.2 35.5 16.9 14.8 12.8 11.8 3.3 0.8 25.6

女性 609 32.7 26.6 18.1 9.7 7.9 7.2 3.6 1.5 26.9  


